

2012年希望工程圆梦行动“希望有您 圆梦有我”

贫困大学生助力现场募捐



□晚报记者 朱海龙 朱东一 张肇文/图

本报讯 “您好！先生，请看一下我们‘希望有您 圆梦有我’活动的宣传页吧，您的一份善举就能帮助贫困学生上大学。”7月6日上午，三名曾受到资助的贫困大学生加盟《海龙帮办》，为今年的贫困大学生现场募捐。

当日上午8时许，在团市委希望工程办公室主任刘晓静的带领下，郑众、赵哲、凌帅杰三名曾经受到资助的大学生准时来到《海龙帮办》募捐活动现场。

随后，他们分头向过往市民发放“希望有您 圆梦有我”活动宣传页，介绍本次活动的意义。在他们的努力下，不少市民纷纷捐钱。

郑众：拼命学习 不忘报恩

“父亲一个人赚钱不容易。”懂事的郑众知道父母赚钱不容易。为报答父母，他一上高中就开始拼命地读书。去年，他以580分考入了华北水利水电学院。

团市委希望工程资助他3000元，再加上父母平时省吃俭用的一些钱，刚够他的学费、住宿费和其他杂

费。进入大学后，每个周末他都会去打工。“有时做电话访问员，有时做市场推销员……一个月下来，可以挣到一些钱。我每个月的开支不会超过当月我挣的钱。”郑众告诉记者，他上大学后再也没有向父母要过一分钱。

“今年我弟弟又参加了高考，家里还需要不少钱。”郑众说，这个暑假他已在某县城找到一份工作，希望挣钱能帮父母分担点忧愁。

郑众还告诉记者，他会让更多的人了解希望工程，将来也一定会帮助需要帮助的人，因为他曾经也是需要帮助的人。

赵哲：帮助别人 充实自己

赵哲是西华县城关镇周庄村人，父母务农。2011年他的高考成绩是587分，比当时的一本线多出5分，他选择了安徽财经大学，因为他喜欢金融方面的知识。

高考考出好成绩给当时的赵哲带来了短暂的喜悦。想到自己的家庭，想到自己读大学的学费，赵哲很苦恼。最后，在团市委希望工程的帮助下，赵哲如愿开始了大学生活。

赵哲明白自己能上大学很不容易，因此大学期间他学习很努力。同时，他还经常参加公益活动帮助别人。

“大学和高中就是不一样，我才读完大一，就觉得学会了很多的知识和做人的道理。”赵哲说，希望工程给

了他上大学的机会，让他能和其他人一样求知于大学、感受于大学，他时刻都会记得这份感动。

凌帅杰：勤工俭学 感受生活

虽然知道筹集学费的困难很大，但坚强的凌帅杰在收到沈阳工业大学的录取通知书后，没有放弃自己努力得来的机会，利用假期时间洗碗、送外卖，努力积攒学费。

得到团市委希望工程的资助，凌帅杰顺利进入大学后，身材瘦弱的他更加努力学习了。大学第一年，他就拿到了学校的奖学金。这笔奖学金他没有花，而是存在了银行。

凌帅杰一直靠勤工俭学维持大学生活，他在彩票站打过工、上街发过传单……上个学期，他又利用课余时间做家教，每个月挣到的200元就是他一个月的生活费。

凌帅杰一点儿也不觉得目前的生活苦，他特别珍惜来之不易的学习机会。



本周天气晴热

周极端最高气温 39℃

□晚报记者 张燕

本报讯 昨天下午，市气象台发布预报称，本周我市以多云天气为主，或有雨水降临，周极端最高气温39℃。

上周我市空气湿度较大，闷热的感觉很明显，这都是因为连续几天的雨水。雨水让市民的心情很“受潮”，本周似乎也不会有太大的改变。“7月进入主汛期，对流性天气将会频现，短时雷电、阵雨天气将会多发。”市气象专家介绍，市民外出时需要关注天气变化，记得携带雨具以作防备。

根据最新气象资料分析，本周我市以多云天气为主，预计降水量30~50毫米，较历年降水量49.1毫米略偏少，周平均气温预计26.5℃~27℃，较历年平均值26.8℃略偏高。

本周具体预报是：9日阴天有中阵雨或雷阵雨；10日阵雨逐渐停止转多云；11日多云；12日、13日多云转阴天，有阵雨；14日、15日多云。 线索提供 任晓燕

行道树被“砍头” 损失超万元



□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 “又有人砍行道树了，这种行为真可耻。你们快来查一查吧。”7月7日，市区大庆路南段建材城附近4棵法桐树被“砍头”，接到市民的举报，市园林处前往调查。但最终因损毁手段隐蔽、取证难，出现查处难的尴尬。对此，市园林处相

关负责人表示，在园林部门加强监管的同时，也请沿街商家和市民监督，一旦发现毁树行为应立即举报，一经查实将对损毁者严查重罚。

行道树经常“受伤”

记者在大庆路南段看到，路旁2004年种植的法桐树枝繁叶茂、碧绿夹道，而位于建材城附近，有4棵法桐树被砍“秃顶”，仅剩一枝相

连，路边还散落着被伐掉的树枝。市园林处负责处理此事的贾主任介绍，每年行道树被毁事件都要发生几十起，而且都发生在商家门前房前，有的用铁丝勒断树皮，有的往树根浇热水，有的往树皮内倾倒化学药品，更有甚者浇汽油烧死行道树。

据了解，被“砍头”的行道树至今已经生长8年了，每棵价值2000元以上，此次被毁树木总价值超过10000元。

取证难处理更难

根据相关规定，破坏行道树的责任人、责任单位不仅要按树价进行补偿并处以树价3至5倍的罚款之外，还要按照“砍一罚二”的原则补栽行道树，并缴纳成活保证金。

据介绍，这些毁树行为大都发生在夜间，虽然重点嫌疑对象就是附近门面房经营者，但在实际操作过程中，由于损毁者手段隐蔽、取证难，很难按照规定实施处罚。

市园林处有着专门的执法检查队伍负责处理市区毁绿行为，如果市民发现毁绿行为，请第一时间拨打举报电话0394-8584532。

“我看身边的变化”征文暨征集冠名单位启事

2012年，党的十八大召开之年。

回望十六大以来的十年，我们伟大的祖国创造了太多的辉煌，在历史的长河中闪着永恒的波光。

就在我们身边，这十年，也有着太多的精彩，有着太多平凡中的不平凡。十年，你的生活有了哪些改变？是不是更加幸福、更有尊严？

我们相信，不论是衣食住行中的一件小事，还是生活方式及观念的改变，都与经济发展息息相关。

拿起手中的笔，哦，不，敲击指下的键盘去表达吧：你可以记下十年前买东西只能去商场，而今只要鼠标轻点；也可以说十年骑自行车上下班是为了省钱，而今为了低碳……

写吧，只要千字以内，只要观

察细致、生活味浓，只要是你的原创。只要你写，就有可能捧回大奖。来稿请发送至电子邮箱：zkwbgk@126.com。

周口日报、周口晚报、中华龙都网8月起联合开展“我看身边的变化”有奖征文活动。

现征集冠名单位，欢迎社会各界积极参加。有关征集冠名单位具体事宜，欢迎电话联系垂询。联系电话：13949958677。

家具店喷漆殃及邻居 工商部门调解让其搬离

□晚报记者 金月全 通讯员 卢付昌

铅含量均超标。

为使自己的合法权益得到维护，6月26日，宋先生来到扶沟县工商局进行投诉。

扶沟县工商局立即成立调查组进行实地调查。经查，该家具店负责人任某在加工家具中使用的油漆确属工业用漆。执法人员立即依法封存了剩余的工业用漆，并向任某耐心细致地讲解了《消费者权益保护法》、工业用漆污染空气可直接造成危害健康和生命等常识。

7月6日，经过执法人员多次调解，任某同意将家具店搬走，并承诺不再使用工业用漆加工生产家具。宋先生也同意任某的做法，并答应不再索赔，双方握手言和。

后续报道

太康网友伸援手 为郑家姐妹捐款1400余元

□晚报记者 张劲松

后，QQ群“太康人在太康”的网友们非常关注，大家都表示要为郑家姐妹献爱心。

看到网友们的积极回应后，“海涛”便在太康县汇丰宾馆设了一个捐款箱，该群网友从四面八方来到该宾馆慷慨解囊，为郑家姐妹捐款。“网友‘胖哥’目前在新疆打工，回老家捐款不方便，他还特意通过银行汇来200元。”“海涛”说，不到一天时间，网友们为郑家姐妹捐了1479.5元。

“一方有难，八方支援，这是我们中华民族的传统美德。”网友“冰汽水”对记者说，作为太康人，为老乡奉献爱心是应该的，“网友们都希望郑家姐妹早日康复。”